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Indukalt fesziiltség

Feladat: Ejtsiink magnesrudat egy radnal joval nagyobb atmérdji tekercsbe! A tekercs kivezetéseit
kossiik egy fesziiltség mérésére alkalmas interfészhez, 0,5 ms felbontassal rogzitsik a mért
értékeket! Magyarazzuk meg a kapott fesziiltség — 1do fiiggést!

Eszkozok: ~100 menetes legmagos tekercs, 2 db mérozsinor, magnesrud, CASSY-S mérdinterfész,
szamitogep, USB kabel, interaktiv tabla a kivetitéshez, bélelt doboz.

Elrendezés:

Otletek:
* Az 1dofiiggés rogzitéséhez hasznaljunk kiilsé trigger jelet! Induljon a mérés pl. 0,1 V
fesziiltségnél.

+ Ugyeljiink a mérdzsinérok elrendezésével, vezetésével! A szért mezSk miatt nagyon zajos
lehet a mérés.

* Egy segitd tanuloval trigger jel hasznalata nélkiil is rogzithetd az id6fiiggés.

* Az aszimmetrikus dbra kapcsan ismételjiik at a szabadesést is!

* A paraméterek valtoztatdsaval a menetszam €és magneses fluxus valtozasi gyorsasag hatasa
is bemutathato.



